

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ АБИНСКИЙ РАЙОН**

Решение № 18

26 декабря 2024 года

г. Абинск

**О реализованных на территории Абинского района
молодежных инициативах, направленных на развитие патриотизма
в молодежной среде**

На территории муниципального образования Абинский район направление патриотического воспитания реализует муниципальное казенное учреждение муниципального образования Абинский район «Центр патриотического воспитания подростков и молодежи имени В.А. Козлова».

В течение 2024 года специалистами центра с помощью волонтеров и активистов было проведено 215 мероприятий с общим охватом 59 536 человек. В преддверии празднования 79 – ой годовщины Великой Победы на территории Абинского района прошло более 50 мероприятий, посвященных главному патриотическому празднику, в том числе марафон «Волонтеры Победы», классные часы для студентов Анапского техникума, торжественные возложения цветов и другие мероприятия.

В 2024 году был организован сбор гуманитарной помощи пострадавшим жителям Курской области, также волонтеры оказывают социально-бытовую помощь ветеранам войны, труженикам тыла, инвалидам труда, а также одиноко проживающим гражданам.

Одной из ключевых инициатив 2024 года стало создание Местного отделения Всероссийского общественного движения «ВОЛОНТЁРЫ ПОБЕДЫ». Это движение помогает объединить активную молодежь, стремящуюся сохранить историческую память. После завершения всех необходимых юридических процедур движение сможет привлекать в свои ряды новых последователей.

На постоянной основе проводится работа на базе общеобразовательных и средних профессиональных учреждений. Для общения с ребятами приглашались представители казачества, ветераны боевых действий и локальных конфликтов, участники специальной военной операции, ветераны силовых структур, представители духовенства, участники строительства БАМа.

В летний период муниципальным казенным учреждением муниципального образования Абинский район «Центр патриотического воспитания подростков и молодежи имени В.А. Козлова» проводились досуговые мероприятия для молодежи, направленные на сохранение и укрепление семейных традиций.

Совместно с представителями местного отделения краснодарской краевой организации «Клуб спорта и туризма «ЮгАктив» в каждом поселении района проводится военно-тактическая игра «Лазертаг».

Общественная палата р е ш и л а:

1. Принять к сведению информацию о реализованных на территории Абинского района молодежных инициативах, направленных на развитие патриотизма в молодежной среде.

2. Рекомендовать отделу по делам молодежи администрации муниципального образования Абинский район:

- продолжить работу в области гражданского и патриотического воспитания, развития волонтерства на территории муниципального образования Абинский район;

- продолжить популяризацию основных направлений государственной молодежной политики через социальные сети;

- обеспечить информирование молодежи о проведении мероприятий патриотической направленности;

- продолжить взаимодействие с представителями краевых и иных молодежных организаций, активистами с целью реализации совместных проектов по патриотическому воспитанию молодежи.

3. Рекомендовать органам местного самоуправления муниципального образования Абинский район рассмотреть возможность дополнительного финансирования по программе «Молодежь Абинского района» для приобретения спецоборудования и спецодежды для организации мобильной полосы препятствий с целью привлечения молодежи к физическим тренировкам и участию в конкурсе «Зарница».

Председатель Общественной палаты



Л. Г. Гайдук